

Errata Bd. 32 – Jahrbuch 2022, 1. Auflage

- S. 25 „Am Samstag, dem 5. Februar ...“ statt „Am Samstag, den 5. Februar ...“
- S. 26 „... fragt nach unserem Impf- und Personalausweis.“ statt „... fragt nach unseren Impf- und Personalausweis“
- S. 41 „Hennes, schnell, kurz und bündig ...“ statt „Hennes, schnell kurz und bündig ...“
- S. 43 „... das Sightseeing und Fotografieren im Vordergrund stehen würden, nicht die Zielzeit.“ statt „... das Sightseeing und Fotografieren im Vordergrund stehen würde, nicht die Zielzeit.“
- S. 45 „... einem landschaftlich wunderschönen Lauf ...“ statt „... einem landschaftlich wunderschönem Lauf ...“
- S. 46 „... noch ein paar Tage im wunderschönen Bologna ...“ statt „... noch ein paar Tage im wunderschönem Bologna ...“
- S. 53 „Wir beziehen eine wunderschöne Wohnung ...“ statt „Wir beziehen ein wunderschöne Wohnung ...“
- S. 55 „... den frisch geduschten Hunderter-Debütanten Hennes.“ statt „... den frisch geduschten Hunderter-Debütant Hennes.“
- S. 59 „... wäre ich nach fünf Kilometer liegen geblieben.“ statt „... wäre ich nach fünf Kilometer liegen geblieben.“

- S. 59 „Als ich endlich ankam, dürfte ...“ statt „Als ich endlich ankam dürfte ...“
- S. 71 „Bei herrlichem Wetter mit starkem Gegenwind ...“ statt „Bei herrlichem Wetter mit starken Gegenwind ...“
- S. 75 „... wegen Knie und Rücken ausgefallen war. So lief ...“ statt „... wegen Knie und Rücken ausfallen war. So lief ...“
- S. 107 „Das sich das Orgateam ...“ statt „Das sich das Orgateam ...“
- S. 109 „Die sukzessive Rücknahme der Coronaeinschränkungen ...“ statt „Die sukzessiver Rücknahme der Coronaeinschränkungen ...“
- S. 111 „Herzlich willkommen beim 39. Stadt- und Deichlauf in Winsen!“ statt „Herzlich Willkommen beim 39. Stadt- und Deichlauf in Winsen!“
- S. 139 „... dass ich mit den schnelleren Läufern auf den ...“ statt „... dass ich mit den schnelleren Läufer auf den ...“
- S. 153 „... der Arendsetriathlon von den Triathlonfüchsen Osterburg ...“ statt „... der Arendsetriathlon vom den Triathlonfüchsen Osterburg ...“
- S. 153 „Diese Worte habe ich noch im Ohr, als ...“ statt „Diese Worte habe ich noch im Ohr als ...“

- S. 166 „... und schlossen am letzten Tag mit 23 Kilometer~~n~~ den Ultra ab.“ statt „und schlossen am letzten Tag mit 23 Kilometer den Ultra ab.“
- S. 189 „Diesmal ist in der Ilmenau in die andere Richtung geschwommen worden, ...“ statt „Diesmal ist in der Ilmenau in die andere~~r~~ Richtung geschwommen worden, ...“
- S. 215 „... und ein~~e~~n Spendenanteil für die Deutsche Knochenmarkspenderdatei ...“ statt „... und ein Spendenanteil für die Deutsche Knochenmarkspenderdatei ...“
- S. 223 „Das bedeutet, alle 20 Minuten trinken und essen, ...“ statt „Das bedeutet alle 20 Minuten trinken und essen, ...“
- S. 225 „Wenn man satt werden will, ...“ statt „Wenn man ~~s~~tatt werden will, ...“
- S. 227 „Wir konnten uns mit~~e~~ etwas Mühe Eintrittskarten ...“ statt „Wir konnten uns mir etwas Mühe Eintrittskarten ...“
- S. 233 „Zurück im Hotel entspannte ich mich bestimmt ein~~e~~ halbe Stunde ...“ statt „Zurück im Hotel entspannte ich mich bestimmt ein halbe Stunde ...“
- S. 239 „Neben dem Wetter gab ~~e~~s in diesem Jahr ...“ statt „Neben dem Wetter gab in diesem Jahr ...“
- S. 265 „Gerade hatte uns Jan erklärt, dass~~s~~ in ...“ statt „Gerade hatte uns Jan erklärt, das in ...“

- S. 268 „... ausgepackt und unter vorgespiegeltem geschichtlichen Interesse ...“ statt „... ausgepackt und unter vorgespiegelten geschichtlichen Interesse ...“
- S. 271 „... von Wanderer zu Wanderer mit verschlossenen Augen weitergeben.“ statt „... von Wanderer zu Wanderer mit verschlossenen Augen weitergeben.“
- S. 277 „... im Gegensatz zu heute Morgen ...“ statt „... im Gegensatz zu heute morgen ...“
- S. 277 „Auch deshalb ist in den Außenplätzen der Heidecafés kaum ein freier Platz zu entdecken.“ statt „Auch deshalb ist in den Außenplätzen der Heidecafes kaum ein freie Plätze zu entdecken.“
- S. 283 „... in der notwendigen Tiefe zu behandeln, ohne zwischenzeitlich ins Japsen zu kommen.“ Statt „... in der notwendigen Tiefe zu behandeln, ohne zwischenzeitlich es ins Japsen zu kommen.“
- S. 284 „Die Ergebnisse der Stolpertruppe konnten sich auch ...“ statt „Die Ergebnisse der Stolpertruppe konnte sich auch ...“
- S. 291 „Das es uns möglich war, an diesem Tag teilzunehmen, ...“ statt „Das es uns möglich war, an diesem Tag teilzunehmen, ...“
- S. 293 „...und deshalb die Hände frei, das, was gestern vergessen wurde, ...“ statt „... und deshalb die Hände frei das, was gestern vergessen wurde, ...“

- S. 295 „Allen noch einen angenehmen Refo**r**mationstag oder ...“ statt „Allen noch einen angenehmen Refomationstag oder ...“
- S. 307 „Als einer der **L**etzten musste ...“ statt „Als einer der letzten musste ...“
- S. 316 „Die kam allerdings nie zu**m** Einsatz, weil ...“ statt „Die kam allerdings nie zu Einsatz, weil ...“
- S. 317 „Als dritten Chip lie**ß** ich den von ...“ statt „Als dritten Chip lies ich den von ...“
- S. 317 „... als an **d**er Zahl der Veranstaltungen ...“ statt „... als an die Zahl der Veranstaltungen ...“
- S. 317 „Die passiven Systeme **e** á la ChampionChip ...“ statt „Die passiven System á la ChampionChip ...“
- S. 317 „... von der Sendematte entfernt, so dass **d**er Chip ...“ statt „... von der Sendematte entfernt, so das der Chip ...“
- S. 317 „... die **i**hn verloren haben oder den er gestohlen wurde ...“ statt „... die in verloren haben oder den er gestohlen wurde ...“